

**Визит.** Королёв с рабочим визитом посетил Геннадий Зюганов

## Сила в единстве

Ирина РОЖДЕСТВЕНСКАЯ

Торжественным митингом у памятника В.И. Ленину, расположенному на улице его имени, отметили 145-ю годовщину со дня рождения первого главы советского государства и Праздник труда Московской области. В собрании приняли участие Глава города Королёва Александр Ходырев, депутаты Государственной Думы Владимир Кашин и Николай Васильев, депутаты Московской областной Думы Татьяна Ордынская и Наталья Еремейцева, представители органов местного самоуправления г. Королёва и городская общественность. Почётным гостем стал лидер КПРФ Геннадий Зюганов.

Официальным поводом для визита лидера коммунистов стало открытие памятника Ленину после реставрации. Монумент появился на этом месте ещё в 1960 году. В 2014 году ветераны-коммунисты обратились к Александру Ходыреву с просьбой помочь отремонтировать памятник, что и было сделано в довольно короткий срок.

Открывая торжественный митинг, депутат Татьяна Ордынская обратила внимание на тот факт, что похожих памятников в советское время по всей стране было установлено множество, но этот всегда был особенный: «За ним находится главная космическая проходная. Тысячи рабочих, учёных, инженеров проходили и проходят через эту проходную. Именно сюда приехал после своего полёта в космос в 1961 году Юрий Алексеевич Га-



Лидер КПРФ Геннадий Зюганов и генеральный директор ОАО «Композит» Александр Береснев.

гарин. Здесь проходили демонстрации и встречи трудовых коллективов», — напомнила Татьяна Адамирикановна.

Геннадий Зюганов поздравил королёвцев с наступающими майскими праздниками, поблагодарил за бережное отношение к памяти и традициям, а также предложил брать всё лучшее от советской эпохи и привносить в день сегодняшний: «Надо учиться у наших подвижников — Королёва, Курчатова, Келдыша. Они создали ракетно-космический щит, который и сегодня нас охраняет и бережёт», — отметил лидер компартии.

освоения космического пространства: «Более 70 тысяч королёвцев трудятся в главных сферах города. Хочу выразить слова благодарности и уверенность в том, что мы вместе, едины и делаем общее дело. Администрация города и всё городское хозяйство, со своей стороны, стараются сделать максимально возможное для пенсионеров, для учителей, выйти на новые рубежи во взаимоотношениях. А задача промышленных предприятий — сделать наш город могучим и сильным».

В завершение встречи Александр Ходырев и Геннадий Зю-

ганов возложили цветы к памятнику Ленину и посадили две голубые ели.

Далее делегация КПРФ во главе с Г.А. Зюгановым и Глава города посетили ведущее материаловедческое предприятие Федерального космического агентства, одно из градообразующих предприятий г. Королёва ОАО «Композит». Генеральный директор ОАО «Композит» Александр Береснев вкратце рассказал гостям о том, чем предприятие занимается сегодня и каковы его планы на будущее.

Геннадий Зюганов поздравил коллектив предприятия с высокими результатами и устойчивым положением, отметил интересные решения, благодаря которым его продукция соответствует лучшим мировым стандартам: «Надеюсь, что предприятие преодолет все кризисные явления и дальше будет укреплять обороноспособность и безопасность нашего государства. Мы давно настаиваем на государственной поддержке базовых отраслей и производств, прежде всего в космической сфере, где многие технологии имеют двойное назначение. Мы активно поддерживаем тех, кто изобретает, думает и решает ключевые задачи. В этом ряду поддержка не только вашего предприятия, а в целом всех предприятий г. Королёва. У нас в Подмосковье 27 наукоградов. Такой

концентрации научной мысли, талантливой интеллигенции и лучших технологий в мире нет больше нигде», — отметил Г.А. Зюганов.

Далее гости посетили Королёвский исторический музей, где осмотрели недавно открывшийся кабинет Сергея Павловича Королёва. Геннадий Андреевич подарил музею мультимедийный центр в виде радиоприёмника военного времени и коллекцию записей,



Геннадий Зюганов выступает перед королёвцами.

состоящую из сотни песен военных лет, речей Сталина, Молотова, Жукова, Рокоссовского и сообщения о Победе, зачитанного Левитаном. В свою очередь, Глава города Александр Ходырев преподнёс лидеру Коммунистической партии РФ фотографию, на которой запечатлены С.П. Королёв и Ю.А. Гагарин.

**Дата.** В Королёве чествовали людей труда

Ирина КРОВОТА

**Торжественное мероприятие, посвящённое Празднику труда Московской области, прошло в минувшую пятницу в ЦДК им. М.И. Калинина. В зале собрались ветераны, сотрудники градообразующих предприятий, представители малого предпринимательства.**

Почётными гостями праздника стали лидер партии КПРФ Геннадий Зюганов, депутаты Московской областной Думы и представители городской Администрации. Открыл мероприятие Глава города Александр Ходырев:

— Мне приятно отметить, что Королёв является по численности, значимости и ёмкости самым большим наукоградом Московской области и России. У нас девять системообразующих предприятий, у нас развивается и промышленность, и наука, и ЖКХ, и старейшие предприятия-фабрики. Мы, со своей стороны, делаем всё

## В Праздник труда не сосчитать наград

возможное, чтобы поддержать и развивать малый бизнес, социальную сферу и оборонно-космические комплексы, а также другие отрасли.

Геннадий Зюганов отметил, что с момента его последнего визита Королёв заметно изменился в лучшую сторону: «Город стал чище, светлее, уютнее, современнее, и в этом, конечно, заслуга его нынешнего руководства».

Также Геннадий Андреевич подчеркнул, что важно привить любовь к труду молодому поколению:

— Если есть талантливые и грамотные инженеры, врачи, военные, то у нас будет будущее, у нас будет космос. Что касается труда — нужно привить любовь к нему новому поколению, чтобы продолжать традиции. Я уверен, что, опираясь на нашу тысячелетнюю историю, мы справимся. Ведь только трудолюбивый, храбрый и талантливый народ смог достигнуть того, что мы имеем на сегодняшний день. Благодарю вас за этот ударный труд.

За заслуги в развитии одного из крупнейших наукоградов, огромный вклад которого в научно-техническое лидерство и обороноспособность страны невозможно переоценить, Геннадий Зюганов наградил Александра Ходырева памятной медалью к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, учреждённой ЦК КПРФ.

Принимая награду, Глава Королёва подчеркнул, что у городских властей ещё много проектов, реализация которых позволит сделать наукоград одним из лучших городов не только в Подмосковье, но и в стране.

«Сегодня в числе основных приоритетов работы Администрации города — раз-

витие социальной сферы, улучшение жилищных условий горожан, строительство социальных объектов и детских дошкольных учреждений, а также активное взаимодействие с предприятиями ракетно-космического комплекса, расположенными на территории Королёва, и поддержка малого предпринимательства», — сказал Александр Ходырев.

Продолжилось торжество награждением лучших руководителей и сотрудников трудовых коллективов города. Почти 50 человек получили награды от Администрации города и Совета депутатов, ещё 20 — благодарственные письма Губернатора и Почётные грамоты от Московской областной Думы. Торжество продлилось около двух часов, а завершил его праздничный концерт, подготовленный творческими коллективами нашего города.

### Компенсация ветеранам

Уважаемые читатели «Калининградки»!

С 1 апреля началась плановая подписная кампания на 2-е полугодие текущего года. Доводим до вашего сведения, что Почта России подняла цену подписки с 532 руб. 92 коп. до 585 руб. 42 коп. В канун 70-летия Великой Победы «Калининградская правда» предлагает компенсировать это повышение ветеранам всех категорий, подписавшимся на нашу газету в почтовых отделениях города с 1 апреля 2015 года.

Справки по тел. 8-495-512-81-69.

### К сведению избирателей

Депутат Московской областной Думы Татьяна Адамирикановна Ордынская проводит приём избирателей 21 апреля 2015 года в городе Королёве.

Место и время приёма: г. Королёв, улица Гагарина, дом 11 (редакция газеты «Позиция»), с 16.00 до 18.00. Запись на приём производится по телефону: 8(495)516-08-97.

### Памяти товарища

18 апреля скоропостижно ушёл из жизни главный оператор «Королёв ТВ» Андрей Пыльцын. Он был нашим незаменимым коллегой, добрым другом, любящим отцом и мужем. Андрей посвятил «Королёв ТВ» 12 лет жизни, до последнего дня.

Коллектив редакции королёвского телевидения

